

事務連絡  
平成21年9月11日

地方厚生(支)局医療指導課	御中
都道府県民生主管部(局)	
国民健康保険主管課(部)	御中
都道府県後期高齢者医療主管部(局)	
後期高齢者医療主管課(部)	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成21年6月30日付保医発第0630003号、平成21年7月31日付保医発0731第9号、平成21年8月31日付0831第1号につきまして、別添のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。





1. 訂正

平成21年6月30日付 保医発第0630003号

保険適用開始年月日:平成21年7月1日

(別添)

訂正頁	業 法 承 認 番 号 ・ 販 売 名 ・ 製 造 業 者 等	項 目	誤	正
16	21600BZZ00634A03 ナカシマ・アシヤストメント・ヒップ・スクリュー ナカシマ・アシヤストメント・ヒップ・スクリュー株式会社	販売名	ナカシマ・アシヤストメント・ヒップ・スクリュー	ナカシマ・アシヤストメント・ヒップ・スクリュー(滅菌品)
16	21900BZX00331A01 PTAハルーンカテーテル S1 株式会社カネ	製品名	PTAハルーンカテーテル S2	PTAハルーンカテーテル S1

平成21年7月31日付 保医発0731第9号

保険適用開始年月日:平成21年8月1日

訂正頁	業 法 承 認 番 号 ・ 販 売 名 ・ 製 造 業 者 等	項 目	誤	正
24	22100BZX00770000 サハイルシステム エム・シー・エー・エル株式会社	製品コード(別表12)	4571149114898 4571149114904	4571149114492 4571149114508

(別添)

2. 削除  
 平成21年8月31日付 保医発0831第1号  
 新たな保険適用区分B(個別評価)(材料価格として個別に評価されている区分) 保険適用開始年月日:平成21年9月1日

薬事法承認番号	販売名	製品名	製品コード	保険適用希望者	決定機能区分	償還価格(円)
22100BZX00860000	M/L 7-11-キネチファイアスラム	ネツコソホーネット 別表8	4547038164718	ソシマ株式会社	059 オプション部品(1)人工股関節用部品 057 人工股関節用材料(2)大腿骨側材料 ① 大腿骨ステム(I)	¥29,300
		スラムコンポーネント	4547038164725			¥576,000
			4547038164732			
			4547038164749			
			4547038164756			
			4547038164763			
			4547038164770			
			4547038164787			
			4547038164794			
			4547038164800			
	4547038164817					
	4547038164824					
	4547038164831					